



Населяют Коста-Рику и Кубу. Держатся в небольших водоемах с проточной водой, а также в озерах, прудах и болотах.

Длина самца до 5 см, самки до 9 см.

Тело вытянуто в длину, невысокое, немного уплощено с боков. Спинной плавник отнесен на заднюю половину тела.

Основная окраска тела желто-коричневая до серо-зеленой, с металлическим блеском. На боку идут друг за другом темные и серебристые поперечные полосы. Темная окантовка чешуи образует на теле сетчатый рисунок. Под глазом и на жаберной крышке несколько блестящих зеленых точек. Основание спинного плавника с черным пятном. У многих самцов от гоноподия до рыла идет черная полоса.

Икра оплодотворяется в теле самки и ее покидают полностью сформировавшиеся мальки, которые сразу берут корм.

Гирардинус металликус мирная рыба. Можно содержать в общем аквариуме, местами заросли и плавающие растения.

Вода для содержания: 22-25°C, dH 10-25°, pH 6,5-7,5.

Корм: живой, растительный, заменители.

Беременную самку с округлившимся брюхом переводят в отдельный аквариум с температурой на 2°C выше чем при содержании, с зарослями и плавающими растениями.

Беременность 21-28 суток. Самка преследует мальков (до 60 шт.), ее удаляют.

Стартовый корм: живая пыль.

Половая зрелость в 3-4 мес.